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Ata nº29/2021 da sessão ordinária da Câmara Municipal de Arame - Maranhão.

Presidente: Sidnei Costa Barbosa, Vice -Presidente: Edinilton Silva Rodrigues, 1ª Secretária:

Cleuma de Oliveira Amorim Paz, 2ª Secretária: Katiusse Costa Bonfim.

Aos quinze (15) dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e um (2021) às 9:00 horas no 

auditório da Biblioteca Municipal Iracilda Rocha, situada à Rua Barão de Grajaú, s/n, Centro, 

Arame-Maranhão. Sob a presidência do senhor presidente Sidnei Costa Barbosa, compareceram os 

senhores vereadores: Sidnei Costa Barbosa, Cleuma de Oliveira Amorim Paz, Katiusse Costa 

Bonfim, Bartolomeu Araújo da Silva, Francisco Antonio de Macedo, Genilson de Sousa Araújo, 

João Ribeiro e Tairan Sousa dos Reis. Deixaram de comparecer os senhores vereadores: Edinilton 

Silva Rodrigues, Elias José Ribeiro Conceição, Franciane Oliveira de Sousa, Geovany da Silva 

Araújo e Maria do Socorro Granjeiro dos Santos Pereira (sob justificativa). Com número legal para 

apreciar e deliberar, o senhor presidente convidou o senhor vereador Genilson de Sousa Araújo 

para tomar assento na Mesa Diretora como vice -presidente ad hoc. Em seguida, declarou aberto os 

trabalhos da presente sessão. Logo após, autorizou a leitura da ata da sessão anterior que após lida, 

segue aprovada sem restrições. Em seguida, passou -se a leitura dos Expedientes Oriundos: 

Requerimento nº090/2021. Em seguida, passou -se ao Pequeno Expediente, tomou posse da Tribuna 

a senhora vereadora Cleuma de Oliveira Amorim Paz, que iniciou suas palavras parabenizando os 

profissionais da Educação pela passagem do Dia do Professor e destacou o momento atípico vivido 

em sala de aula devido a pandemia. Logo após, passou -se ao Grande Expediente, usou da Tribuna o 

senhor vereador João Ribeiro, que inicou suas palavras destacando a importância do professor na 

formação acadêmica de um cidadão e ressaltou sua trajetória como educador e profssional da 

educação, parabenizou os professores em nome da dona Geneci e solicitou do Gestor Municipal 

que veja a possibilidade de reajustar os salários dos profissionais da Educação e destacou a 

necessidade de ponderações em relação aos agricultores e cidadão que não possue a habilitação, 

mas que as motos têm origem legal. Continuando, tomou posse da Tribuna o senhor vereador 

Genilson de Sousa Araújo, que iniciou suas palavras ressaltando a importância do professor na 

formação dos demais profissionais e destacou ainda, relevância da realização do evento do Dia das 

Crianças. Em seguida, usou da Tribuna a senhora vereadora Tairan Sousa dos Reis, que iniciou 

suas palavras destacando a relevância da realização do Encontro Regional de Legislativos 

Municipais e Fórum da Mulher vereadora, parabenizou os profissionais da Educação em nome do 

professor Nélio Rodrigues, seu pai e ressaltou a necessidade de adoção de medidas paliativas para 

minimizar o algamento, caos e trantornos causados aos moradores do Bairro Alagados, e cobrou 

providências quanto ao aparelho de raio -x odontológico que está sem funcionar. Em seguida, 

tomou posse da Tribuna a senhora vereadora Katiusse Costa Bonfim, que iniciou suas palavras 

parabenizando os professores pelo empenho e dedicação que exercem suas funções e destacou o 

trabalho relevante realizado pela ex -secretária municipal de educação, senhora Noélia Costa e 

questionou o abastecimento de água potável nos povoados Santa Luzia, Piquizeiro e Lagoa 

Comprida, tendo em vista que o Município tem contrato firmados com carros pipas. Logo após, 

tomou posse da Tribuna o senhor vereador Bartolomeu Araújo da Silva, que iniciou suas palavras 

externando suas felicitações aos educadores pela relevância da profissçao e parabenizou a 

professora Ana Maria Viana pelos conhecimentos pedagógicos e o dinamismo que se divide em 
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autras funções e ressaltou seu parabéns a referida profissional e destacou a atuação da gestão 
municipal para promover a qualidade de vida da população. E nada mais havendo a tratar o senhor 
presidente encerrou os trabalhos solicitando a lavratura da ata que segue assinada pela Mesa 
Diretora.
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